                                                                       رياضيات الصف الرابع                                              

السؤال الأول :        تخير الأجابة الصحيحة مما بين القوسين :
( أ ) المليون هو أصغر عدد مكون من ----- أرقــام                                     ( 5 – 6 – 7 – 8 )

(ب) إذا كانت س + 5 = 9 فإن س = -----                                               ( 2 – 3 – 5 – 4 )

(جـ) 6 أمتار و 47 سنتيمتر = -----------سم                          ( 674 – 647 – 476 – 746 )

( د) مجموع قياسات زوايا المثلث --------˚                          ( 90˚ – 270˚ – 180˚ – 360˚ )

(هـ) الزاوية القائمة قياسها ------- ˚                                                    ( 90˚ - 120˚ - 60˚)
(و)  أكبر عدد مكون من الأرقام { 5،1،9،7،6،4 }هو----( 467915 – 976541 – 145679 )


السؤال الثانى:     أكمـــــــل مــــا يــأتـى :
( أ )    8571432 + 1428567 = ------------ .
( ب )  6451739 ـــ 5340628 = ---------.

(جـ)   العـدد  85   يقــبـــل القسمة على -------.
( د)   وحدة قياس الزاوية هى ---------.

(هـ)   مربع طول ضلعه 5 سم فإن محيطه = -----------
 (و)   إذا كانت 3 س = 24 فإن س = ---------- 

السؤال الثالث :  قـــارن باستخدام  > او < او = :
( أ )   725178                725718
(ب)  القطر فى الدائرة             الوتر فى الدائرة

(جـ)  ع . م . أ للعددين 3 ، 6                ع . م . أ للعددين 6 ، 9
( د)  المضاعف المشترك لكل الأعداد              العامل المشترك لكل الأعداد
(هـ)  س + 5 = 7                          5 + س = 7

(و)   2 س = 6                           س + س = 6

السؤال الرابع : 
 أولا :  حلل كلا من العددين 12 ، 18 إلى عوامله الأولية  ثم أوجد ع . م . أ ؟
ثانيا :  أكتب العدد 9 مليون و 452 ألفا و 768 ؟

السؤال الخامس : 
أولا : إحسب محيط مستطيل طوله 6 سم وعرضه 4 سم .

ثانيا : إرسم المثلث أ ب جـ الذى فيه أب = 5 سم ، قياس < ( أ ) = 90 وقياس < ( ب) = 30
                                         نموذج الأجابة رابع

السؤال الأول :


                  (أ)  7                    (ب)  4             (جـ)  647
                  (د)  180               (هـ)  90 ˚          (و)  976541  

السؤال الثانى :


                 (أ) 9999999                (ب)  1111111         (جـ) 5
                 (د) الدرجة              (هـ)    20            (و)  8

السؤال الثالث :
   
                (أ) <               (ب)  >         (جـ) =

                 (د) <              (هـ)    =            (و)  =

       
السؤال الرابع :

 أولا :             
          12 = 2 × 2 × 3                  18 = 2 × 3 × 3
           ع . م . أ = 3


ثانيا : العدد =  9452768   

السؤال الخامس :

أولا : محيط المستطيل = ( 6 + 4 ) × 2 

                             =  10 × 2 = 20 سم

ثانيا : يسهل الحل
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